
Příručka pro držitele
platební karty Benefit Citi

pouze
pro členy
programu
Benefit

➜
Jak používat Vaši kartu



• Spořicí účet s úrokovou sazbou 1,5%

• Dodatkovou kartu pro své blízké, z jejich nákupů 
také sbíráte 2 Benefit body za utracených 100 Kč

• Rodinné pojištění

• Měsíční výpis zdarma o stavu svého účtu 
a počtu získaných Benefit bodů

• Internetové bankovnictví - Citibank Online

• Informační linka CitiPhone

• 400 - vstupní bonus při prvním nákupu 
• 2 – za každých utracených 100 Kč při každém nákupu
• 250 – bonus na konci každého roku
• 2% sleva při placení měsíční faktury 

Vašeho mobilního operátora

JJaakk  vvyyuužžiijjeettee  bbeenneeffiitt  bbooddyy??  
Na Vaší vysněnou odměnu z programu Benefit 
dosáhnete rychleji, protože již  placením sbíráte body,
i když právě nevoláte – body  můžete  vyměnit 
za slevy a výhody programu Benefit. 
Více na www.eurotel.cz/benefit

Jak používat platební kartu BENEFIT CITI

BENEFIT CITI

BANKOMAT

Vaše karta 
byla aktivována,
automaticky máte 
na Vašem účtě 
1000 Benefit bodů.

Pro výběr 
z bankomatů zavolejte 
CITI PHONE 233 062 233 
a zvolte si PIN karty.

a plaťte kartou doma 
i v cizině.

Na spořicí účet své karty 
si vložíte např. 10 000 Kč

VÝHODY BENEFIT BODY



� Karta Benefit Citi

Děkujeme, že jste se rozhodli využít
bankovních služeb karty Benefit Citi.
Tato brožura Vám poskytne bližší
informace o jejím použití a výhodách.
Proto si ji, prosím, přečtěte dříve, než
svoji kartu začnete používat.

Vaše nová karta již byla aktivována. Nyní stačí jen
kartu podepsat do podpisového proužku na zadní straně
a můžete začít převádět či vkládat peníze na spořicí
účet – a následně kartou platit ve všech obchodech
označených logem MasterCard u nás i v zahraničí.

Abyste mohli vybírat hotovost z banko-
matu a začít používat internetové ban-
kovnictví, stačí kdykoli zavolat na linku
CitiPhone 233 062 233 a dále:

• zvolit čtyřmístný A-PIN pro výběry
z bankomatu,

• zvolit šestimístný T-PIN pro snadný
a rychlý kontakt se CitiPhone.

V případě, že budete mít ke své nové
kartě jakékoliv otázky, naši telefonní
bankéři Vám rádi pomohou.

@Pro více informací volejte 24 hodin denně, 7 dní v týdnu informační
linku CitiPhone: 233 062 222 nebo navštivte www.citibank.cz

Zúročte své volné finanční prostředky
výhodně na kartě Benefit Citi

Pokud raději šetříte než utrácíte, můžete
se svou novou kartou Benefit Citi spořit 
s výhodnou úrokovou sazbou 1,5 % pro
vklad v libovolné výši. Na svůj kartový
účet vložíte peníze pro spoření buď ban-
kovním převodem nebo vkladem v hoto-
vosti na pobočce Citibank.*

Dodatková karta
Dopřejte výhody a pohodlí karty Benefit
Citi také svým blízkým. K základní kartě
Vám kdykoli vydáme až tři dodatkové
karty, které budou kumulovat body z pro-
gramu Benefit, protože sdílí aktuální
zůstatek s kartovým účtem základního
držitele. 

* Zasláním aktivačního dopisu, který byl přiložen k této
příručce Citibank a.s. potvrzuje, že Vaší kartě Benefit Citi
byl otevřen spořicí účet.



� Exkluzivní výhody pro členy 
programu Benefit

Vaše karta Benefit Citi Vám s bankovními
službami přináší také více Benefit bodů:

Benefit body za každodenní nákupy
Za každých 100 Kč, které zaplatíte svou
kartou Benefit Citi, získáte 2 Benefit body.
Představte si, že  za své běžné nákupy
vydáte měsíčně 5 000 Kč. Pokud je
zaplatíte kartou Benefit Citi, získáváte
100 Benefit bodů. Přičtěte si toto číslo 
k počtu Benefit bodů získaných voláním
a zjistíte, že na svou vysněnou odměnu 
z Benefit nabídky teď dosáhnete mno-
hem rychleji.

Vstupní bonus a bonus za první nákup
Každý nový držitel karty Benefit Citi
získává automaticky po aktivaci karty
vstupní bonus ve výši 1000 Benefit
bodů. Po prvním nákupu kartou získá-
váte navíc dalších 400 Benefit bodů.

Výroční bonus
Ke každému výročí používání karty po
zaplacení ročního poplatku za vedení
karty získáte jako pozornost 250 Benefit
bodů.

� Ztráta či krádež
Pokud bude Vaše karta ztracena nebo
odcizena, okamžitě to, prosím, ve vlast-
ním zájmu oznamte na nonstop lince 
CitiPhone. Blokace karty je zdarma, vydá-
ní náhradní karty je taktéž bezplatné.

Po nahlášení na linku CitiPhone nene-
sete žádnou odpovědnost za neautori-
zované transakce, s výjimkou transak-
cí, pro které byl použit A-PIN (k výběru
hotovosti).

@Pro více informací volejte 24 hodin denně, 7 dní v týdnu informační
linku CitiPhone: 233 062 222 nebo navštivte www.citibank.cz



� Odpovědi na Vaše nejčastější
otázky ke kartě Benefit Citi

Ztratil jsem kartu Benefit Citi, co
mám dělat? 

Okamžitě oznamte ztrátu  na nonstop
lince CitiPhone. Blokace je zdarma,
stejně jako vydání náhradní karty.

Musím mít u Citibank vedený účet,
abych mohl kartou Benefit Citi platit
nebo na ni spořit? 

Karta Benefit Citi není vázána na běžný
účet a funguje naprosto samostatně.
Karta Benefit Citi sama o sobě představuje
ve Vašem případě spořicí účet, na který
lze posílat peníze nebo je čerpat při pla-
cení v obchodech a při výběrech z banko-
matů. Číslo účtu, na který zasíláte své
spoření, vidíte na svém měsíčním výpisu.
Samozřejmě si také můžete u Citibank
otevřít běžný účet k obvyklým transakč-
ním účelům.

Jak mohu na kartu ukládat peníze? 

Hotovost můžete složit na pobočce
Citibank anebo pomocí převodu z jiné
banky na číslo svého kartového účtu
(číslo mate na měsíčním výpisu).

Jak můžu z karty peníze používat či
vybírat?

Vybírat lze ze všech bankomatů v ČR 
i zahraničí označených logem MasterCard
– pro výběry z bankomatů budete potře-
bovat 4místný A-PIN, který si sami zvolíte
na lince CitiPhone. Platit lze u všech
obchodníků, kteří akceptují karty Master-
Card. Peníze můžete také převádět
bankovním převodem, a to jednoduše
prostřednictvím telefonního bankéře
na lince CitiPhone.

Rodinné cestovní pojištění 
Klid na cestách Vám zajistí celoroční
komplexní cestovní pojištění pro
všechny klíčové události s platností po
celém světě, které kromě Vás kryje 
i spolucestujícího partnera či děti. 

Pojištění poskytuje AIG CZECH REPUBLIC
pojišťovna, a.s.

@Pro více informací volejte 24 hodin denně, 7 dní v týdnu informační
linku CitiPhone: 233 062 222 nebo navštivte www.citibank.cz

Roční poplatek za základní kartu 1 000 Kč nebo
2 500 Benefit bodů

Platby u obchodníků zdarma

Měsíční výpis z kartového 
účtu zdarma

Zablokování karty při ztrátě zdarma

Opětovné vydání karty zdarma

Za každých 100 Kč zaplacených kartou Benefit Citi získáte 2
Benefit body.

Upozornění: Citibank a.s. je oprávněna kdykoli změnit nebo určit výši, typ
nebo způsob výpočtu kterýchkoli úroků či poplatků. Úplný sazebník karty
Benefit Citi je ke stažení na internetových stránkách www.citibank.cz

Výňatek ze sazebníku karty Benefit Citi pro bankovní služby,
platí od 1. června 2006

� Poplatky za vedení karty 
Benefit Citi



Jak můžu vybírat z bankomatu,
když neznám PIN? 

Zavolejte na CitiPhone a zvolte si vlastní
4místný A-PIN. 

Můj výpis z karty Benefit City uvádí
méně Benefit bodů, než je aktuální
zůstatek. Jak to mám řešit?

Na měsíčních výpisech najdete jen
počet Benefit bodů získaných nakupo-
váním pomocí své karty Benefit Citi.
Zavolejte ze svého mobilu *11 a dozvíte
se, kolik Benefit bodů máte celkem.

Pro více informací volejte ihned 
CitiPhone 233 062 222 nebo navštivte

www.citibank.cz

Kdy dostanu výpis a jak se dozvím
aktuální zůstatek na své kartě? 

Detailní výpisy Vám Citibank bude
zasílat každý měsíc zdarma. Ke svému
kartovému účtu máte přístup přes
internet 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
Na www.citibankonline.cz naleznete
aktuální zůstatek, minimální splátky,
přehled posledních transakcí, atd.  

Co mě bude stát, když si kartu akti-
vuji a nebudu ji používat?

Hned první měsíc po aktivaci bankovních
služeb bude Váš kartový účet automaticky
zatížen ročním poplatkem za kartu Benefit
Citi ve výši 1000 Kč. Proto doporučujeme,
abyste si hned na kartu převedli/vložili
adekvátní částku – pozitivní kreditní zůsta-
tek se Vám bude úročit výhodnou sazbou
1,5 %.

Jak budu dostávat slevu na faktuře?
Budu to vidět na účtu svého mobilního
operátora, nebo na Citibank účtu? 

Slevu uvidíte na účtu svého mobilního
operátora. Pozor: sleva 2 % z celkové
částky na faktuře se uplatňuje pouze
pokud budete fakturu platit kartou
Benefit Citi (prostřednictvím nastavení
inkasa ve prospěch mobilního operáto-
ra nebo bankovního převodu přes Citi-
Phone).

Je možné kartu deaktivovat a použí-
vat ji zase pouze pro čerpání odměn 
z programu Benefit ? 

Samozřejmě - pokud už nechcete čerpat
2 Benefit body za každých 100 Kč utra-
cených kartou Benefit Citi a další výhody
(viz www.citibank.cz), lze kartu deaktivo-
vat na CitiPhone a dál ji používat na čer-
pání slev a výhod u Benefit partnerů.

@Pro více informací volejte 24 hodin denně, 7 dní v týdnu informační
linku CitiPhone: 233 062 222 nebo navštivte www.citibank.cz
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Pro více informací 24 hodin denně, 7 dní v týdnu:

Informační linka: Citibank a.s. na internetu:

+420 844 888 844 www.citibank.cz

Pobočky Citibank a.s.:

Praha 1 • Rytířská 24 tel.: 233 062 355

Praha 1 • Revoluční 6 tel.: 224 800 952

Praha 6 • Evropská 178 (budova Koospol) tel.: 233 062 211

Brno • Masarykova 23 tel.: 542 537 777

Ostrava • Nádražní 11 tel.: 595 130 111

Plzeň • Lochotínská 18 (Kaufland) tel.: 377 338 011

Pardubice • Čechovo nábřeží 1790 tel.: 466 024 312

Liberec • Rumunská 655/9 tel.: 485 218 411


